

Выездной день открытых дверей ИММиТ в Боровичах



В Боровичах состоялся выездной день открытых дверей Института машиностроения, материалов и транспорта СПбПУ. Визит представителей вуза, организованный в рамках сотрудничества с Боровичским комбинатом огнеупоров (АО «БКО»), прошёл уже во второй раз.

В состав делегации от ИММиТ вошли заместитель директора по образовательной деятельности Павел Ковалёв, директор Высшей школы транспорта Алексей Грачёв и ответственная за приём на первый курс и профориентационную работу Наталья Мохова. Представители Политеха выступили перед старшеклассниками боровичских школ, а также студентами автодорожного колледжа и техникума строительной индустрии и экономики. Основной целью встречи стала профориентация.



Школьникам и студентам рассказали о возможности поступления в Политех как после школы, так и после средне-специального учебного заведения. Отдельно отметили вариант обучения по договору с АО «БКО», который даёт абитуриентам привилегии при поступлении и возможность получать повышенную стипендию. Выступающие подробно представили направления подготовки в ИММиТ, наиболее востребованные на предприятии: «Металлургия», «Материаловедение и технологии материалов», «Автоматизация технологических процессов и производств», «Машиностроение» и «Качество и инновации».



Дополнительно Наталья Мохова разъяснила правила подачи документов и перечень вступительных экзаменов. В настоящее время в Политехническом университете по договору с АО «БКО» обучаются девять студентов, восемь из которых – на очной форме, а один – на заочной.